



“Provedite zimu u Banji Junaković”, naziv je programa koji je menadžment Banje Junaković promovisao još u vreme održavanja Sajamu turizma u Novom Sadu u oktobru 2012. godine, najavljujući hvatanje koraka sa stanjem na tržištu. Cena ovog programa po osobi u dvokrevetnoj sobi, u zavisnosti od vrste usluge i smeštaja, u periodu od 1.11.2012. do 1.04.2013. godine, kreće se od 1.600 do 2.420 dinara. Gostima je na raspolaganju 270 ležajeva, a pored odmora i rehabilitacije, u ponudi su i wellness i spa usluge i programi po najvišim standardima.

Tokom Božićnih i Novogodišnjih praznika, pored već tradicionalnih raznih vrsta vikenda za dve osobe (i porodice sa decom), na bazi punog pansiona, sa specijalnim povoljnostima u pogledu cene, paketa za dvoje, porodičnih, dnevnih i mini paketa, kao i programa za sindikate i penzionere sa plaćanjem na rate, Banja je ponudila programe i sadržaje koji su doveli brojne goste u ovu oazu zdravlja, što je doprinelo velikoj posećenosti i stalnom povećanju broja gostiju.

Banja Junaković, smeštena na obodu istoimene Park šume, 4,5 km udaljena od Apatina, okružena je prirodom i u potpunosti koristi sve njene blagodeti. Lekovite vode koje se koriste u bazenima i za terapije, potiču sa 700 m dubine i dostižu temperaturu od 50°C. Po svom kvalitetu spadaju u isti red kao i geotermalne vode u Karlovim Varima, Harkanju i Lipiku. Medicinske terapije obuhvataju lečenje svih vrsta reumatizma, ortopedskih i neuroloških oboljenja, ginekoloških oboljenja kod žena i bračnog steriliteta.

Pored kompleksa od 10 otvorenih bazena na kojima se tokom leta svakodnevno okupi više hiljada posetilaca i 4 teniska terena smeštena na rubu šume Junaković, gostima su svakodnevno, tokom čitave godine, na raspolaganju i zatvoreni (terapijski) bazen, 2 finske saune i teretana, podvodna i ručna masaža (anti-celulit, relax, med i čokolada, refleksomasaža stopala, scrub marine spa tretman, ayurvedska masaža i limfna drenaža), što je obuhvaćeno povoljnim mini, dnevnim, vikend i sedmodnevnim paketima. Iz ponude izdvajamo: „gipsane bermude“ i tretman tela algama. Kroz Park šumu Junaković vodi „Staza zdravlja“, a biciklističkim stazama Banja je povezana sa obližnjim Apatinom i Prigrevicom.

Banja Junaković ima sve mogućnosti za organizovanje seminara (2 sale za 100 osoba opremljene AV opremom), prolaznih ručkova i proslava (restoran kapaciteta 450 osoba).

Izgradnjom savremene osmostazne kuglane Banja Junaković je postala republički centar u kome se svakodnevno održavaju treninzi, a gotovo da ne prođe vikend bez nekog takmičenja, jer su uslovi svetski. Uostalom, ovde se „kalio“ i svetski prvak u kuglanju Vilmoš Zavarko, koji je na Šampionatu sveta u Detenhajmu u Nemačkoj, u polufinalnom meču ekipnog seniorskog šampionata sveta Srbija–Češka, oborio sopstveni pojedinačni svetski rekord star samo dva dana i postigao 728 čunjeva. Stari svetski rekord bio je 700 čunjeva i ujedno je bio i prvi rezultat od 700 čunjeva u istoriji svetskog kuglanja, a Zavarko ga je postigao 21. maja 2009.

godine u meču u četvrtfinalnoj grupi Francuska - Srbija. Tako su usubotu, 12. januara 2013. godine, u kuglani Banje, igrana pojedinačna prvenstva i prvenstva Srbije u kombinaciji za kategorije pionira, kadeta i juniora. Prvaci Srbije postali su Ivana Arsić (Trstenik PPT) u konkurenciji pionirki, dok je kod pionira to uspjelo Dušanu Pejnu (Jedinstvo). U konkurenciji kadetkinja pojedinačna prvakinja je Hermina Lukač (Jedinstvo), u kombinaciji Sanela Milosav (Kristal), a kod kadeta dvostruki prvak je Milorad Vojnović (Polet PB). Kod juniorki pojedinačna prvakinja je Milana Pavlic (Jedinstvo), u kombinaciji Maja Đukić (Radnički), dok je kod juniora dvostruki prvak Kovačić Igor (Crvena Zvezda).

[Više fotografija iz Banje Junaković možete da pogledate ovdje.](#)